ACTIVIDADES FINAL

S.1.
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5.3.

5.4.

5.2

Para que un motor eléctrico arranque:

a) El par motor debe ser igual al par resistente.

b) El par motor debe ser inferior al par resistente.
c) El par motor debe ser superior al par resistente.

d) Ninguna de las respuestas anteriores, el par resis-
tente no influye en el arranque de motores.

En un motor eléctrico, el factor de potencia es:
a) Cero o proximo a 0.

b) Sobre 0,2.

c) Uno o préximo a 1.

d) Sobre 0,8.
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5.7 El deslizamiento en un motor eléctrico de ; '”du&clon
a) El rendimiento del motor. Cuanto mayqy - men
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c) La velocidad del rotor. )

d) La velocidad del estator.

5.8. El entrehierro de un motor es:

a) El espacio entre las chapas metalicas qye 0
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b) El espacio entre el rotor y el estator.
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c) El espacio comprendido entre los polos Principalegy
los polos auxiliares.

d) Todo el espacio interno vacio y no utilizado de| moy

e) El espacio donde va ubicado el ventilador para |3
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400 V trifasica:
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9.1. Para que un motor eléctrico arranque:
a) El par motor debe ser igual al par resistente.
b) El par motor debe ser inferior al par resistente.
) El par motor debe ser superior al par resistente.

d) Ninguna de las respuestas anteriores, el par resis-
tente no influye en el arranque de motores.

9.2. En un motor eléctrico, el factor de potencia es:
a) Cero o proximo a 0.
b) Sobre 0,2.
¢) Uno o proximo a 1.
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5.8. El entrehierro de un motor es:

5.9. Un motor en m_:;:a placa de caracteristicas se indica g

baje 12 tension de 690 a 400 V.
C) Se L &n estrella.
d) Se core 1 triangulo.
5.10. E ‘Shlema de los motores monofasicosé
G Li¢
a) No pueden arrancar por si solos.
b) No pueden generar grandes potencias.
¢) Las velocidades de giro son mas pequenas (8

9.11. La funcién principal del colector de delgas €s:

5.7. El deslizamiento en un motor eléctrico de ined

a) El rendimiento del motor. Cuanto r _
b) La diferencia de velocidades entre g
c) La velocidad del rotor. '

d) La velocidad del estator.

a) El espacio entre las chapas metalicas que ¢o
nen el estator.

b) El espacio entre el rotor y el estator.

c) El espacio comprendido entre los polos Princinale

los polos auxiliares.
d) Todo el espacio interno vacio y no utilizado del ma

e) El espacio donde va ubicado el ventilador paraa|
frigeracion del motor.
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poyandote en catalogos de fabricantes, selecciona un
otor eléctrico trifasico asincrono del cual se conocen

s siguientes datos.
Se requiere una potencia minima de 2,2 kW.
La red de alimentacion eléctrica es de 230/400 V.
La aplicacion sera de uso general.
La velocidad de giro debe ser sobre los 1.500 rpm.
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La maquina ira fijada en una bancada
tas. Es decir, la forma constructiva es del tlpo

El tipo de servicio de funcionamiento es de 51

El motor debe contar con ventilacién en e 6t g
maaquina. '

La clase de temperatura debe ser al menos de fa
155 (F).



a) No puede arrancar por si solo.

p) Su par de armpqu& eS8 &l mas bajo de
Qquinas de comente continua.

213 W .
de 0.5 CV y segun los datos del fabricante tiene un ren-

imiento del 85 e y un factor de potencia del 87 %, CO-

nectado a una tension d'e 2‘30 V. ¢ Cual es la potencia
que absorbe de la red electrica? ;Y Ia corriente?

5.14. Un motor electrico trifasico desarrolla una potencia de
5.5 CV y segun los datos del fabricante tiene un rendi-
miento del 88 % y un factor de potencia del 92 %% co-
nectado a una tension de 400 V. ;Cual es la potencia
que absorbe de la red electrica? ;Y la corriente?

5.15. Un motor eléctrico trifasico que desarrolla una potencia
de 20 CV esta conectado a una red de 230/400 V . Tie-
ne un rendimiento del 92 % y un factor de potencia de

| 84 %. Se desea conocer cual es la corriente de suminis-

! tro al motor cuando se conecta en estrella y cuando se
conecta en triangulo. ;Cual es e! valor de la corriente
que circula por el bobinado del molor?

5.16. Un motor asincrono trifasico de 2 CV y un rendimiento
del 88 % arrastra una carga que posee un par resistente
esea conocer la polencia absorbida
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€) Es complicado la regulacion de su velocidad de giro.

d) No puede funcionar en vacio por riesgo de embala-
miento.

2.19. Un motor monofasico esta conectado a una red eléctri-

ca. Se ha conectado los siguientes aparatos de medi-
da: un voltimetro que marca 230 V, un amperimetro que
marca 5,3 A y un vatimetro que marca 1.104 W. Determi-

na: a) las potencias activa, reactiva y aparente, b) el fac-
tor de potencia.

9.20. Determina el triangulo de potencias para una carga equi-

librada compuesta por un motor trifasico conectado a una
red de 230/400 V, al cual se han conectado dos vatime-
tros segun el método de Aardn y cuyas lecturas son: W, =
8.800 Wy W, =5.900 W. Calcula, ademas, la corriente.

9.21. Un motor de corriente continua con excitacion indepen-

diente esta conectado a una fuente de alimentacion de
230 V. La fuerza contraelectromotriz generada en el in-
ducido del motor es de 222 V, absorbiendo una corrien-
te de 15 A. Se desprecian las pérdidas mecanicas y la
reaccion de inducido.

Determina:

a) Resistencia de inducido.

b) Potencia absorbida de la red eléctrica.
c) Potencia util que desarrolla el motor.
d) Rendimiento.

e) Par motor girando a 1.000 rpm

5.22. Un motor de corriente continua con excitacion serie esta

conectado a una fuente de alimentacion de 200 V. La
fuerza contraelectromotriz generada en el inducido del
motor es un valor de 195 V. La resistencia del devanado
de excitacion es de 0,1 Q, siendo la resistencia del indu-
cido de 0.2 Q. Despreciando la resistencia en las esco-

billas, determina:
a) Corriente nominal.

~ b) Corriente en el momento del arranque.

K _ , L i .
. ¢) Resistencia necesaria para limitar la corriente de
~ arranque al doble de la nominal.
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